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= BbISCHUTb NPUYKHY N YCITOBUE CIbILLMMOCTU
pPa3HOODpa3HbIX 3BYKOB YENTOBEKOM, YEM
XapakTepusyeTtcsl pasHoobpasune 3ByKOB

= Pellatb Ka4yeCcTBEHHbIE 3ada4un




TaKKe BHYTPU KWUAKOCTEN 1 TBEpAbIX Ten,
i —
HeBVAUMbI. OIHaKO Npu onpeaeneHHbIX

YCI1OBUNAX X MOXHO YCJ1blLLATb.

BonHbl, cnocobHble BbI3BaThL Y

‘ YyeroBekKa CJ1yXoBbl€e GHH
H _ MU UTTAN
NPOCTO 3BYKOM.




—— —Hee6xon,|/||v|o NPUBECTU B
KoneobaTtenibHoe ABMXEeHue Terno

Hanpumep: konebaHusa HoXxekK =
KamepTtoHa (HoTta J1A) unwu

5 KonebaHns CTpPyH rutaphl =
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= CKOpPOCTbIO

CeKyHay)
= [1NMnHON BOSHbI

= YacToToii | |(M3mepsieTca B repuax)

(n3mepsieTcda B METpax B

(n3amepaeTcd B MeTpax)




CKOpOCTb 3BYyKa 3aBMCUT OT NSIOTHOCTU Cpeabl.
Uem nnoTHee cpena, Tem bonblie CKOPOCTb
3BYKa.

( B )KMOKOCTHAX CKOPOCTb OOrbLLe , YeM B rasax,
B TBEPAbIX TErax CKOPOCTb 3ByKa borbLue , Yem

—

‘ B >KUOKOCT
3aBUCUT OT

Temnepartypbl Bo3ayxa.
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Cxpocrb 3BYKa B pPa3JMYHBIX cpenéx, M/c (npu t = 20 °C)

Hepeso (enn) 2000

Crans 0000—6100

Crerao 5500

B BO3oyxe CKOPOCTb 3ByKa —
p— 340m/c —
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= My3blkanbHble 3Bk
= 3BYKM OT pasfinvyHbIX MEXaHN3MOB,
YCTPOUCTB

= 3BYKW, U30aBaeMble YENTOBEKOM
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“-“‘“I<on€6mou_leec;| Teno
N3ny4yaert 3BYK,
KOTOPbIN CIbILLINT

— “'—HeJ'IOBeK'?i- | —
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— ""3' yKU KOmopbie cibiwum
~ yenoeek om 20y Ao 20000y
— 3mo KoJsiebaHuUs1 38yKOB020

duana3oHa.
Ynbompa3seyku — yacmoma 6onee 20000y

ﬂﬁd)pa} — yacmo ee‘ﬂﬂﬁ_"‘
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,D,eTI/I MOI'yT;Cﬂbﬂ;‘UaTb 3ByKI/I C ‘-IaCTOTOI/I |
"T‘nee‘ZUUOOFu (220001 L1)

= [loxxunble noaun crnbiaT 3BYKU HE
npesBbiwatome 6000y -

= Pa3roBopHasi peyb YerioBeka HaxoauTcs B
npegenax Yacrtot ot 20l u Ao BOOOFu
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"= YacToThl,

4000y

IM Ha
BeK - oT 1500l u oo




BepxHA4 rpaHuLa 4acTor,

AT 8000

= Cobaku 600000
= KOLLKW 100000y -
= Jletyune mbilum 1500000 1

OYKU 16000
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| HI/IaI'Ia3OHbI HaCTOT MYX4YUH WU
XKXEHLWWNH OTJTINYalOTCH.

Y Myx4unH —(85 — 200)I 1



ﬂﬁm@H*z:’— - Yokewwmw:
~ "+ Bac — (80 —350)'u = ConpaHo — (250-1050)
« BapuTton— (110-400) L 'y

= TeHop — (150-520)'y, = KonopartypHoe —
conpaHo — (330-1400)
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~ PekopaHas yactoTa XeHCKOro
rosioca npu NeHNn
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“Z\'VTE'T'Lu ‘QT'E — g (200 250)ru .
"‘T6oq|<v|-no ory = Myena co

= Bopobbu-go 13w B3ATKOM-440[ 1

= BopoHbl-(3-4)y CapaHya-20I'y

= YKyk manckuir-45Iy CnenHu-1000y

= Konubpm-(35-50)y Ctpeko3bl-(35-100)I
ﬁap-(soo-esoom * Wvenn-(180-240)1

HaTHble-(190-330)
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__ggmmyu_mlvlc;l noe3n0|v| I'Ioe3u uan
rYOOK U BbIMYCTWUIM Nap B O4HO N TOXe
Bpems. UTo paHbLLe NPON3OUNAET:
YyeroBeK YCNbIWWUT ryaoK Unu yBuauT
nap, u nodemy??
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__= Y KOro 3ByK 6oriee BbICOKUIA: y Komapa
R — -
NNy MyXm KOMHaTHOWN, NoYemy?
= [ e ckopocCTb 3ByKa byaert bonbllue: B
XONOAHOM UIKN TENSIOM BO3AyXe, OT

yero 310 3aBUCUT?




